

INFORMACJA O BEZPIECZEŃSTWIE PRODUKTÓW

Firma Gała Meble Sp. z o.o., NIP: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, oświadcza, że dąży do tego, aby oferowane produkty spełniały wszelkie obowiązki prawne wynikające z obowiązujących przepisów, w tym również z Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/988 z dnia 10 maja 2023 r. w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów.

Dane kontaktowe producenta:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polska
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Oferowane produkty poddawane są analizom pod kątem bezpieczeństwa, z uwzględnieniem właściwości technicznych, użytkowych, funkcjonalności, przeznaczenia z uwzględnieniem ryzyka występujących podczas korzystania z produktów.

Szanowny Kliencie !

Jeżeli planujesz zakupy w Gała Meble, gratulujemy świetnego wyboru, jeżeli już dokonałeś zakupu dziękujemy w imieniu całego zespołu GAŁA MEBLE Sp. z o.o. Chcielibyśmy, aby nasze meble służyły Ci długo i dawały satysfakcję. Przeczytaj uważnie zasady użytkowania i konserwacji naszych mebli, żeby móc długo się nimi cieszyć. Dołożyliśmy wszelkich starań, aby zakupione meble były bardzo wysokiej jakości, nowoczesne i funkcjonalne. Jednakże, gdyby zdarzyły się jakiegokolwiek niezgodności, prosimy o kontakt w celu szybkiego ich wyeliminowania.

OGÓLNE ZASADY MONTAŻU I BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA MEBLI

Uwaga !!! – Przed rozpoczęciem procesu montażu mebla, należy bezwzględnie zapoznać się z instrukcją montażu oraz zasadami użytkowania/konserwacji. Montaż mebli należy przeprowadzić zgodnie z kolejnością przedstawioną w instrukcji montażu. W przypadku braku zastosowania się do wskazówek zawartych w instrukcji montażu/konserwacji, producent nie ponosi odpowiedzialności za powstałe szkody. Instrukcję montażu oraz informacje o bezpieczeństwie produktów należy zachować przez cały okres użytkowania mebla.

1. W przypadku zaobserwowania uszkodzenia lub wad jakichkolwiek elementów mebla przed złożeniem, należy skontaktować się z producentem i nie podejmować się montażu. W przypadku stwierdzenia braku odpowiedniej ilości elementów montażowych (zgodnie z załączoną instrukcją montażu), należy zgłosić ten fakt do producenta.
2. Odpady opakowaniowe należy zutylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska (segregacja odpadów).
3. Dzieci oraz osoby z ograniczoną sprawnością umysłową nie powinny brać udziału w montażu ani pozostawać bez nadzoru podczas jego trwania, ze względu na ryzyko połknięcia drobnych elementów.
4. Aby zapobiec powstawaniu rys, mebel należy montować i składać na miękkim podłożu, takim jak np. dywan, koc czy ręcznik. Sposób montażu mebli, ilość elementów i akcesoriów niezbędnych do montażu określa instrukcja znajdująca się paczce. Montaż należy przeprowadzić zgodnie z instrukcją a w przypadku niejasności montaż powierzyć wykwalifikowanemu monterowi lub skontaktować się z Gała Meble. Instrukcję montażu należy dokładnie przeanalizować i zachować na przyszłość.
5. Każdorazowo wymagane jest wypoziomowanie mebli na stabilnym podłożu. Każdorazowe przemieszczenie mebla wymaga jego ponownego wypoziomowania przed przymocowaniem do ściany. Przesuwanie mebli powinno odbywać się bez dodatkowego obciążenia.
6. Nie przesuwaj / nie przeciągaj mebla bez wcześniejszego podniesienia gdyż może to spowodować uszkodzenie zarówno mebla jak i podłogi / ściany. Zabrania się przenoszenia mebli poprzez chwytanie za elementy ruchome występujące w meblu (fronty, szuflady). Mebel należy przenosić, chwytając za stałe elementy konstrukcyjne (blaty, dekle, boki).
7. Jeżeli instrukcja montażu na to wskazuje, produkt musi być na stałe przymocowany do ściany za pomocą dołączonych kątowników, aby uniknąć śmiertelnego wypadku lub poważnych obrażeń, w momencie jego przewrócenia się na użytkownika. W pakiecie załączone są wyłącznie śruby pozwalające na przykręcenie kątowników do produktu, które zapobiegają przewróceniu się produktu. Prosimy o skontaktowanie się ze specjalistycznym sklepem lub fachowcem w sprawie doboru odpowiedniego typu śrub lub kołków, które należy zastosować do danego typu ściany.
8. W przypadku mebli kuchennych przeznaczonych pod sprzęt AGD należy przeprowadzić prawidłowy montaż sprzętu AGD zgodnie z zaleceniami producenta, aby zapewnić bezpieczeństwo i prawidłowe funkcjonowanie urządzeń. W przypadku wątpliwości zaleca się powierzenie instalacji sprzętu osobie wykwalifikowanej. Niewłaściwy montaż i instalacja mogą doprowadzić do uszkodzenia mebli lub urządzeń AGD.
9. Ważne jest, aby regularnie kontrolować połączenia wstępujące w meblu (mimośrod, śruby, wkręty, konfirmany itp.). W przypadku poluzowania połączenia należy je dokręcić. Ma to na celu zapewnienie stabilności przez cały czas użytkowania produktu.
10. Meble powinny być użytkowane zgodnie z ich przeznaczeniem. Przed rozpoczęciem użytkowania produktu należy uważnie przeczytać wskazówki dotyczące bezpieczeństwa zawarte w instrukcji montażu. Meble naszej firmy są przeznaczone wyłącznie do użytku w przestrzeniach mieszkalnych. Nie są odpowiednie do zastosowań komercyjnych ani użytkowania na zewnątrz. Producent nie odpowiada za szkody powstałe w wyniku niewłaściwego użytkowania i nie są one objęte ich gwarancją.
11. Zabrania się kategorięcznie stawiania, wspinięcia oraz zabaw na meblach. Na ramach łóżek zabrania się skakania. Nieprzestrzeganie zasad użytkowania mebli zgodnie z przeznaczeniem zagraża bezpieczeństwu, zdrowiu i życiu użytkownika.
12. Unikać wysuwania jednocześnie kilku szuflad / otwierania kilku drzwi gdyż może to wpłynąć na utratę stabilności mebla, co w konsekwencji może spowodować uszkodzenie mebla lub stworzyć zagrożenie bezpieczeństwa dla użytkownika.
13. Nie przekraczać obciążenia podanego na instrukcji montażu. Nadmierne przeciążenie mebla zagraża bezpieczeństwu użytkownika oraz grozi trwałym uszkodzeniem produktu. W przypadku wątpliwości co do obciążenia skontaktować się z producentem.
14. Meble należy użytkować w pomieszczeniach suchych, zamkniętych i zabezpieczonych przed szkodliwymi wpływami atmosferycznymi oraz bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Temperatura powietrza w pomieszczeniach powinna mieścić się w granicach 10-30°C, a wilgotność względna w granicach 25-80%. Mebli nie należy ustawiać w odległości mniejszej niż pół metra od czynnych grzejników. Nie należy stawiać ich również w pobliżu kominka lub pieca. Meble należy użytkować w pomieszczeniach posiadających sprawnie działającą wentylację.
15. Jeżeli wyrób posiada elementy szklane / lustro należy obchodzić się z nim ostrożnie zarówno podczas montażu jak i użytkowania tj. nie doprowadzać do uderzeń w powierzchnię szklaną / lustrzaną co mogłoby spowodować jego rozbicie i powstanie ostrych odłamków szkła, stanowiących zagrożenie bezpieczeństwa dla zdrowia i życia użytkownika.

ZASADY KONSERWACJI MEBLI

1. Meble prosimy czyścić tylko ściereczką do kurzu (suchą lub wilgotną). Nie używać żadnych chemicznych środków szorujących. Elementy szklane proszę czyścić środkami do czyszczenia szkła dostępnymi na rynku, zgodnie z instrukcją zawartą na opakowaniu stosowanego produktu.
2. Unikać wysokich temperatur mogących trwale uszkodzić powierzchnię mebla, takie jak gorące płyny, naczynia itp.
3. Unikać i nie narażać powierzchni mebli na kontakt z cieczami, które mogą doprowadzić do uszkodzenia powierzchni.

PRODUCT SAFETY INFORMATION

Gała Meble Sp. z o.o., NIP: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, declares that it strives to ensure that the products offered comply with all legal obligations under applicable legislation, including Regulation (EU) 2023/988 of the European Parliament and of the Council of 10 May 2023 on general product safety.

Manufacturer's contact details:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Poland
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

The offered products are subjected to safety analyses, taking into account technical properties, usability, functionality, intended use, considering the risks occurring during the use of the products.

Dear Customer !

If you are planning to buy from Gała Meble, congratulations on your excellent choice, if you have already made a purchase we would like to thank you on behalf of the entire GALA MEBLE Sp. z o.o. team. We would like our furniture to serve you for a long time and give you satisfaction. Please read carefully the rules of use and maintenance of our furniture to enjoy it for a long time.

We have made every effort to ensure that the furniture you purchase is of very high quality, modern and functional. However, should there be any discrepancies, please contact us to eliminate them quickly.

GENERAL RULES OF ASSEMBLY AND SAFE USE OF THE FURNITURE

Attention !!! - Before starting the furniture assembly process, it is essential to read the assembly instructions and rules of use/maintenance. Assembly of the furniture should be carried out in accordance with the order presented in the assembly instructions. If you do not follow the instructions in the assembly/maintenance instructions, the manufacturer cannot be held liable for any damage caused. The assembly instructions and product safety information must be retained throughout the life of the furniture.

1. If you notice damage or defects in any parts of the furniture prior to assembly, contact the manufacturer and do not undertake assembly. If it is observed that an adequate number of assembly elements is missing (according to the enclosed assembly instructions), this should be reported to the manufacturer.
2. Packaging waste must be disposed of in accordance with current environmental regulations (waste separation).
3. Children and persons with reduced mental capacity should not take part in the assembly or be left unsupervised during assembly due to the risk of swallowing small parts.
4. To prevent scratches, the furniture should be assembled and assembled on a soft surface such as a carpet, blanket or towel. The method of assembling the furniture, the number of parts and accessories required for assembly are specified in the instructions included in the package. The assembly should be carried out in accordance with the instructions, and in case of any uncertainty, a qualified assembly person should be employed to carry out the assembly, or Gała Meble should be contacted. The assembly instructions should be carefully studied and retained for future reference.
5. Leveling the furniture on a stable surface is required at all times. Each time the furniture is moved, it needs to be leveled again before it is attached to the wall. Moving furniture should be done without any additional weight.
6. Do not move / drag the furniture without first lifting it as this can damage both the furniture and the floor / wall. It is forbidden to move the furniture by grasping moving parts present in the furniture (fronts, drawers). Move the furniture by grasping the fixed components (tops, lids, sides).
7. If the assembly instructions indicate this, the product must be permanently fixed to the wall using the brackets provided to avoid a fatal accident or serious injury if it falls over on you. Only the screws that allow the angle brackets to be screwed to the product are included in the package to prevent the product from tipping over. Please contact a specialist shop or professional for the correct type of screws or studs to be used for your wall type.
8. In the case of kitchen furniture intended for household appliances, proper installation of household appliances must be carried out in accordance with the manufacturer's recommendations to ensure the safety and proper functioning of the appliances. In case of doubt, it is recommended to entrust the installation of the equipment to a qualified person. Incorrect assembly and installation can lead to damage to the furniture or household appliances.
9. It is important to regularly inspect the joints in the furniture (eccentrics, screws, bolts, jambs, etc.). If a joint becomes loose, it should be tightened. This is to ensure stability throughout the life of the product.
10. The furniture should be used in accordance with its intended use. Please read the safety instructions in the assembly manual carefully before using the product. Our furniture is intended for use in residential spaces only. They are not suitable for commercial applications or outdoor use. The manufacturer is not responsible for damage caused by improper use and is not covered by their guarantee.
11. It is categorically prohibited to stand, climb or play on the furniture. Jumping is prohibited on the bed frames. Failure to use the furniture as intended endangers the safety, health and life of the user.
12. Avoid pulling out several drawers at the same time / opening several doors as this may result in a loss of stability of the furniture, which in turn may cause damage to the furniture or create safety hazards for the user.
13. Do not exceed the load specified on the assembly instructions. Overloading the furniture compromises the safety of the user and risks permanent damage to the product. If in doubt about the load, contact the manufacturer.
14. The furniture should be used in dry, closed rooms protected from harmful atmospheric influences and direct sunlight. The indoor air temperature should be between 10-30°C and the relative humidity between 25-80%. Furniture should not be placed within half a metre of active radiators. They should also not be placed near a fireplace or cooker. The furniture should be used in rooms with good ventilation.
15. If the product has glass/mirror elements, it should be handled carefully both during assembly and during use, i.e. do not strike the glass/mirror surface, which could result in its breaking and creation of sharp glass fragments that constitute a safety hazard for the user's health and life.

FURNITURE MAINTENANCE RULES

1. Please clean the furniture only with a dust cloth (dry or damp). Do not use any chemical scouring agents. Please clean glass elements with glass cleaners available on the market, according to the instructions on the packaging of the product used.
2. Avoid high temperatures that can permanently damage the surface of the furniture, such as hot liquids, dishes etc.
3. Avoid and do not expose the surface of the furniture to liquids that may damage the surface.

INFORMACE O BEZPEČNOSTI PRODUKTŮ

Společnost Gała Meble Sp. z o.o., DIČ: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, prohlašuje, že usiluje o to, aby nabízené produkty splňovaly veškeré právní povinnosti vyplývající z platných předpisů, včetně Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2023/988 ze dne 10. května 2023 o obecné bezpečnosti výrobků.

Kontaktní údaje výrobce:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polsko
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Nabízené produkty jsou analyzovány z hlediska bezpečnosti s ohledem na technické vlastnosti, užité vlastnosti, funkčnost, určení a rizika spojená s jejich používáním.

Vážený zákazník!

Pokud plánujete nákup u společnosti Gała Meble, gratulujeme k výborné volbě. Pokud jste již nákup uskutečnili, děkujeme jménem celého týmu GAŁA MEBLE Sp. z o.o. Rádi bychom, aby Vám naše nábytek sloužil dlouho a přinášel spokojenost. Pečlivě si prosím přečtěte zásady používání a údržby našeho nábytku, abyste si jej mohli užívat co nejdéle.

Vynaložili jsme veškeré úsilí, aby zakoupený nábytek byl velmi vysoké kvality, moderní a funkční. Pokud by se však vyskytly jakékoli nesrovnalosti, kontaktujte nás prosím za účelem jejich rychlého odstranění.

OBECNÁ PRAVIDLA MONTÁŽE A BEZPEČNÉHO POUŽÍVÁNÍ NÁBYTKU

Upozornění! – Před zahájením montáže nábytku je nezbytné se seznámit s montážním návodem a zásadami používání/údržby. Montáž nábytku musí být provedena v pořadí uvedeném v montážním návodu. V případě nedodržení pokynů uvedených v montážním/údržbovém návodu nenese výrobce odpovědnost za vzniklé škody. Montážní návod a informace o bezpečnosti produktu je nutné uchovávat po celou dobu používání nábytku.

1. Pokud zjistíte poškození nebo vady jakýchkoli částí nábytku před jeho sestavením, kontaktujte výrobce a nezačínajte s montáží. Pokud zjistíte nedostatek montážních prvků (dle přiloženého montážního návodu), nahláste tuto skutečnost výrobcí.
2. Obalový odpad je nutné zlikvidovat v souladu s platnými předpisy o ochraně životního prostředí (třídění odpadu).
3. Děti a osoby s omezenou mentální způsobilostí by se neměly účastnit montáže ani být bez dozoru během jejího průběhu, z důvodu rizika spolknutí malých dílů.
4. Aby se zabránilo poškrábání, montujte a sestavujte nábytek na měkkém podkladu, např. na koberec, deku nebo ručníku. Způsob montáže, počet dílů a příslušenství potřebných k montáži je uveden v návodu přiloženém v balení. Montáž provádějte dle návodu, v případě nejasností svěťte montáž kvalifikovanému montérovi nebo kontaktujte Gała Meble. Montážní návod si pečlivě prostudujte a uchovejte pro budoucí potřebu.
5. Nábytek je nutné vždy vyrovnat na stabilním podkladu. Při každém přemístění nábytku je nutné jej znovu vyrovnat před upevněním ke stěně. Přemísťování nábytku provádějte bez dodatečného zatížení.
6. Nábytek neposouvajte ani netahejte bez předchozího nadzvednutí, protože to může způsobit poškození nábytku i podlahy/stěny. Je zakázáno přenášet nábytek za pohyblivé části (čela, zásuvky). Nábytek přenášejte uchopením za pevné konstrukční prvky (desky, víka, boky).
7. Pokud to montážní návod vyžaduje, musí být výrobek trvale připevněn ke stěně pomocí přiložených úhelníků, aby se předešlo smrtelnému úrazu nebo vážnému zranění v případě převrácení na uživatele. V balení jsou přiloženy pouze šrouby pro připevnění úhelníků k výrobku, které zabraňují jeho převrácení. Pro výběr vhodného typu šroubů nebo hmoždinek pro konkrétní typ stěny se obraťte na specializovaný obchod nebo odborníka.
8. U kuchyňského nábytku určeného pro vestavbu spotřebičů je nutné provést správnou montáž spotřebičů dle pokynů výrobce, aby byla zajištěna bezpečnost a správná funkce zařízení. V případě pochybností doporučujeme svěřit instalaci spotřebičů kvalifikované osobě. Nesprávná montáž a instalace může vést k poškození nábytku nebo spotřebičů.
9. Je důležité pravidelně kontrolovat spoje v nábytku (excentry, šrouby, vruty, konfirmáty apod.). V případě uvolnění je nutné je dotáhnout. To zajišťuje stabilitu po celou dobu používání produktu.
10. Nábytek používejte v souladu s jeho určením. Před zahájením používání si pečlivě přečtěte bezpečnostní pokyny uvedené v montážním návodu. Nábytek naší společnosti je určen výhradně pro použití v obytných prostorách. Není vhodný pro komerční využití ani pro venkovní použití. Výrobce nenese odpovědnost za škody vzniklé v důsledku nesprávného používání a tyto škody nejsou kryty zárukou.
11. Je přísně zakázáno stoupat, lézt nebo si hrát na nábytku. Na rámech postelí je zakázáno skákat. Nedodržení zásad používání nábytku v souladu s jeho určením ohrožuje bezpečnost, zdraví a život uživatele.
12. Vyvarujte se současněho vysouvání více zásuvek nebo otevírání více dvířek, protože to může ovlivnit stabilitu nábytku, což může vést k jeho poškození nebo ohrožení bezpečnosti uživatele.
13. Nepřekračujte zatížení uvedené v montážním návodu. Nadměrné přetížení nábytku ohrožuje bezpečnost uživatele a může způsobit trvalé poškození produktu. V případě pochybností o zatížení kontaktujte výrobce.
14. Nábytek používejte v suchých, uzavřených prostorách chráněných před škodlivými vlivy počasí a přímým slunečním zářením. Teplota v místnosti by se měla pohybovat v rozmezí 10–30 °C, relativní vlhkost v rozmezí 25–80 %. Nábytek neumísťujte blíže než půl metru od funkčních radiátorů. Neumisťujte jej ani v blízkosti krbu nebo kamen. Nábytek používejte v místnostech s funkční ventilací.
15. Pokud výrobek obsahuje skleněné prvky nebo zrcadlo, zacházejte s nimi opatrně jak při montáži, tak při používání, tj. nevystavujte je nárazům, které by mohly způsobit rozbití a vznik ostrých střepů, jež představují riziko pro zdraví a život uživatele.

ZÁSADY ÚDRŽBY NÁBYTKU

1. Nábytek čistěte pouze prachovkou (suchou nebo vlhkou). Nepoužívejte žádné chemické abrazivní prostředky. Skleněné prvky čistěte prostředky určenými na sklo dostupnými na trhu, dle pokynů uvedených na obalu použitého přípravku.
2. Vyvarujte se vysokých teplot, které mohou trvale poškodit povrch nábytku, jako jsou horké tekutiny, nádoby apod.
3. Vyvarujte se kontaktu povrchu nábytku s kapalinami, které mohou způsobit jeho poškození.

INFORMÁCIA O BEZPEČNOSTI PRODUKTOV

Spoločnosť Gała Meble Sp. z o.o., IČ DPH: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, vyhlasuje, že sa usiluje o to, aby ponúkané produkty spĺňali všetky zákonné povinnosti vyplývajúce z platných predpisov, vrátane Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/988 z 10. mája 2023 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov.

Kontaktné údaje výrobcu:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Poľsko
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Ponúkané produkty sú analyzované z hľadiska bezpečnosti, so zreteľom na technické vlastnosti, úžitkové vlastnosti, funkčnosť, určenie a riziká spojené s ich používaním.

Vážení zákazníci!

Ak plánujete nákup v Gała Meble, gratulujeme k výbornému výberu. Ak ste už nákup uskutočnili, ďakujeme v mene celého tímu GAŁA MEBLE Sp. z o.o. Chceli by sme, aby Vám náš nábytok slúžil dlho a prinášal spokojnosť. Pozorne si prečítajte zásady používania a údržby nášho nábytku, aby ste si ho mohli užívať čo najdlhšie.

Vynaložili sme maximálne úsilie, aby zakúpený nábytok bol vysokej kvality, moderný a funkčný. Ak by sa však vyskytli akékoľvek nezrovnalosti, kontaktujte nás prosím za účelom ich rýchleho odstránenia.

VŠEOBECNÉ PRAVIDLÁ MONTÁŽE A BEZPEČNÉHO POUŽÍVANIA NÁBYTKU

Upozornenie! – Pred začatím montáže nábytku je nevyhnutné oboznámiť sa s montážnym návodom a zásadami používania/údržby. Montáž nábytku musí byť vykonaná v poradí uvedenom v montážnom návode. V prípade nedodržania pokynov uvedených v montážnom/údržbovom návode výrobca nenesie zodpovednosť za vzniknuté škody. Montážny návod a informácie o bezpečnosti produktu je potrebné uchovávať počas celej doby používania nábytku.

1. Ak zistíte poškodenie alebo vady akýchkoľvek častí nábytku pred jeho zložením, kontaktujte výrobcu a nezačínajte s montážou. Ak zistíte nedostatok montážnych prvkov (podľa priloženého montážneho návodu), oznámte túto skutočnosť výrobcovi.
2. Obalový odpad je potrebné zlikvidovať v súlade s platnými predpismi o ochrane životného prostredia (triedenie odpadu).
3. Deti a osoby s obmedzenou mentálnou spôsobilosťou by sa nemali zúčastňovať montáže ani byť bez dozoru počas jej priebehu, z dôvodu rizika prehltnutia malých dielov.
4. Aby sa predišlo poškriabaniu, montujte a skladujte nábytok na mäkkom podklade, napr. na koberci, deke alebo uteráku. Spôsob montáže, počet dielov a prísľušenstva potrebného na montáž je uvedený v návode priloženom v balení. Montáž vykonávajte podľa návodu, v prípade nejasností zverte montáž kvalifikovanému montérovi alebo kontaktujte Gała Meble. Montážny návod si dôkladne preštudujte a uchovajte pre budúce použitie.
5. Nábytok je potrebné vždy vyrovnať na stabilnom podklade. Pri každom premiestnení nábytku je potrebné ho opätovne vyrovnať pred upevnením k stene. Premiestnite nábytok bez dodatočného zaťaženia.
6. Nábytok neposúvajte ani neťahajte bez predchádzajúceho nadvihnutia, pretože to môže spôsobiť poškodenie nábytku aj podlahy/steny. Je zakázané prenášať nábytok za pohyblivé časti (čelá, zásuvky). Nábytok prenášajte uchopením za pevné konštrukčné prvky (dosky, veká, boky).
7. Ak to montážny návod vyžaduje, výrobok musí byť trvalo pripevnený k stene pomocou priložených uholníkov, aby sa predišlo smrteľnému úrazu alebo vážnemu zraneniu v prípade prevrátenia na používateľa. V balení sú priložené iba skrutky na pripevnenie uholníkov k výrobku, ktoré zabraňujú jeho prevráteniu. Pre výber vhodného typu skrutiek alebo hmoždínok pre konkrétny typ steny sa obráťte na špecializovaný obchod alebo odborníka.
8. Pri kuchynskom nábytku určenom na zabudovanie spotrebičov je potrebné vykonať správnu montáž spotrebičov podľa pokynov výrobcu, aby bola zaistená bezpečnosť a správna funkcia zariadení. V prípade pochybností odporúčame zveriť inštaláciu spotrebičov kvalifikovanej osobe. Nesprávna montáž a inštalácia môže viesť k poškodeniu nábytku alebo spotrebičov.
9. Je dôležité pravidelne kontrolovať spoje v nábytku (excentry, skrutky, vruty, konfirmáty a pod.). V prípade uvoľnenia je potrebné ich dotiahnuť. To zabezpečuje stabilitu počas celej doby používania produktu.
10. Nábytok používajte v súlade s jeho určením. Pred začatím používania si pozorne prečítajte bezpečnostné pokyny uvedené v montážnom návode. Nábytok našej spoločnosti je určený výhradne na použitie v obytných priestoroch. Nie je vhodný na komerčné použitie ani na vonkajšie použitie. Výrobca nenesie zodpovednosť za škody vzniknuté v dôsledku nesprávneho používania a tieto škody nie sú kryté zárukou.
11. Je prísne zakázané stúpať, liezť alebo sa hrať na nábytku. Na rámoch postelí je zakázané skákať. Nedodržanie zásad používania nábytku v súlade s jeho určením ohrozuje bezpečnosť, zdravie a život používateľa.
12. Vyhybajte sa súčasnemu vysúvaniu viacerých zásuviek alebo otváraní viacerých dvierok, pretože to môže ovplyvniť stabilitu nábytku, čo môže viesť k jeho poškodeniu alebo ohrozeniu bezpečnosti používateľa.
13. Neprekračujte zaťaženie uvedené v montážnom návode. Nadmerné preťaženie nábytku ohrozuje bezpečnosť používateľa a môže spôsobiť trvalé poškodenie produktu. V prípade pochybností o zaťažení kontaktujte výrobcu.
14. Nábytok používajte v suchých, uzavretých priestoroch chránených pred škodlivými vplyvmi počasia a priamym slnečným žiarením. Teplota v miestnosti by sa mala pohybovať v rozmedzí 10–30 °C, relatívna vlhkosť v rozmedzí 25–80 %. Nábytok neumiestňujte bližšie ako pol metra od funkčných radiátorov. Neumiestňujte ho ani v blízkosti krbu alebo kachlí. Nábytok používajte v miestnostiach s funkčnou ventiláciou.
15. Ak výrobok obsahuje sklenené prvky alebo zrkadlo, zaobchádzajte s nimi opatrne počas montáže aj používania, t. j. nevystavujte ich nárazom, ktoré by mohli spôsobiť rozbitie a vznik ostrých črepiín, ktoré predstavujú riziko pre zdravie a život používateľa.

ZÁSADY ÚDRŽBY NÁBYTKU

1. Nábytok čistite iba prachovkou (suchou alebo vlhkou). Nepoužívajte žiadne chemické abrazívne prostriedky. Sklenené prvky čistite prostriedkami určenými na čistenie skla dostupnými na trhu, podľa pokynov uvedených na obale použitého prípravku.
2. Vyhybajte sa vysokým teplotám, ktoré môžu trvalo poškodiť povrch nábytku, ako sú horúce tekutiny, nádoby a pod.
3. Vyhybajte sa kontaktu povrchu nábytku s kvapalinami, ktoré môžu spôsobiť jeho poškodenie.

INFORMATIONEN ÜBER DIE SICHERHEIT DER PRODUKTE

Firma Gata Meble Sp. z o.o., Steuernummer NIP: 911 000 02 18, Landesgerichtsregisternummer KRS: 0000176078, Gewerbeidentifikationsnummer REGON: 932946885, erklärt, dass sie bestrebt ist, sicherzustellen, dass die angebotenen Produkte alle gesetzlichen Verpflichtungen erfüllen, die sich aus den geltenden Vorschriften ergeben, einschließlich der Verordnung (EU) 2023/988 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 10. Mai 2023 über die allgemeine Produktsicherheit.

Kontaktangaben des Herstellers:

Gata Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polen
Tel. +48 785 008 751
E-Mail: biuro@galameble.pl

Die angebotenen Produkte werden hinsichtlich ihrer Sicherheit analysiert. Dabei werden die technischen und funktionalen Eigenschaften, die Funktionalität, der Verwendungszweck und die mit der Verwendung der Produkte verbundenen Risiken berücksichtigt.

Sehr geehrte Kunden!

Wenn Sie einen Kauf bei Gata Meble planen, gratulieren wir Ihnen zu Ihrer ausgezeichneten Wahl. Falls Sie bereits bei uns eingekauft haben, bedanken wir uns im Namen des gesamten Teams von GATA MEBLE Sp. z o.o. Unser Ziel beruht darauf, dass unsere Möbel Ihnen lange Freude bereiten und Sie zufriedenstellen. Lesen Sie bitte sorgfältig die Gebrauchs- und Pflegehinweise zu unseren Möbeln, damit Sie lange Freude an unseren Möbeln haben!

Wir haben alle Anstrengungen unternommen, dass die von Ihnen gekauften Möbel qualitativ sehr hochwertig, modern und funktional sind. Sollten dennoch Unstimmigkeiten auftreten, bitten wir Sie, uns zu kontaktieren, damit diese schnell geklärt werden können.

ALLGEMEINE REGELN FÜR DIE MONTAGE UND SICHERE VERWENDUNG VON MÖBELN

Achtung!!! – Bevor Sie mit der Möbelmontage beginnen, lesen Sie unbedingt die Montageanleitung und die Nutzungs-/Wartungsvorschriften. Die Möbel sollten in der in der Aufbauanleitung angegebenen Reihenfolge zusammengebaut werden. Bei Nichtbeachtung der in der Montage-/Wartungsanleitung enthaltenen Hinweise haftet der Hersteller nicht für daraus resultierende Schäden. Die Montageanleitung und die Produktsicherheitshinweise müssen während der gesamten Lebensdauer des Möbels aufbewahrt werden.

1. Sollten Sie vor der Montage Schäden oder Mängel an einem Möbelteil feststellen, wenden Sie sich bitte an den Hersteller und unternehmen Sie keinen Montageversuch. Sollten Sie feststellen, dass die richtige Anzahl an Befestigungselementen (gemäß der beigefügten Montageanleitung) fehlt, melden Sie dies bitte dem Hersteller.
2. Verpackungsabfälle müssen entsprechend den geltenden Umweltschutzbestimmungen entsorgt werden (Mülltrennung).
3. Kinder und geistig eingeschränkte Personen sollten wegen der Gefahr des Verschluckens von Kleinteilen nicht an der Montage teilnehmen bzw. während der Montage unbeaufsichtigt bleiben.
4. Um Kratzer zu vermeiden, sollten die Möbel auf einer weichen Unterlage, beispielsweise einem Teppich, einer Decke oder einem Handtuch, montiert und zusammengebaut werden. Die Art der Montage der Möbel, die Anzahl der für die Montage benötigten Elemente und Zubehörteile sind in der im Paket enthaltenen Anleitung angegeben. Die Montage sollte gemäß den Anweisungen durchgeführt werden. Im Zweifelsfall sollten Sie die Montage einem qualifizierten Installateur überlassen oder sich an Gata Meble wenden. Lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.
5. Es ist immer notwendig, die Möbel auf einer stabilen Fläche auszurichten. Nach jedem Verschieben müssen die Möbel vor der Befestigung an der Wand neu nivelliert werden. Möbel sollten ohne zusätzliche Last bewegt werden.
6. Bewegen/ziehen Sie die Möbel nicht, ohne sie vorher anzuheben, da dies sowohl die Möbel als auch den Boden/die Wand beschädigen kann. Das Verschieben von Möbeln durch Anfassen der beweglichen Elemente (Fronten, Schubladen) ist verboten. Das Verschieben der Möbel sollte durch Festhalten an den festen Konstruktionselementen (Arbeitsplatten, Deckel, Seiten) erfolgen.
7. Wenn die Montageanleitung dies vorsieht, muss das Produkt mit den mitgelieferten Halterungen dauerhaft an der Wand befestigt werden, um Tod oder schwere Verletzungen zu vermeiden, wenn es auf den Benutzer umkippt. Im Lieferumfang sind lediglich Schrauben zur Befestigung der Winkelhalterungen am Produkt enthalten, die ein Umkippen des Produkts verhindern. Um den passenden Schrauben- bzw. Dübeltyp für Ihre Wandart auszuwählen, wenden Sie sich bitte an ein Fachgeschäft oder einen Fachmann.
8. Bei Küchenmöbeln, die für den Einbau von Haushaltsgeräten vorgesehen sind, muss die ordnungsgemäße Montage der Geräte entsprechend den Empfehlungen des Herstellers erfolgen, um die Sicherheit und die ordnungsgemäße Funktion der Geräte zu gewährleisten. Im Zweifelsfall empfiehlt es sich, die Installation der Geräte einer qualifizierten Person zu überlassen. Durch unsachgemäße Montage und Installation können Schäden an Möbeln oder Haushaltsgeräten entstehen.
9. Wichtig ist eine regelmäßige Kontrolle der Verbindungen im Möbel (Exzenter, Schrauben, Bolzen, Holzschrauben etc.). Wenn sich eine Verbindung löst, ist sie nachzuziehen. Dadurch soll die Stabilität während der gesamten Lebensdauer des Produkts gewährleistet werden.
10. Möbel sollten bestimmungsgemäß genutzt werden. Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts sorgfältig die Sicherheitshinweise in der Montageanleitung. Unsere Möbel sind ausschließlich für den Einsatz in Wohnräumen bestimmt. Sie sind nicht für den gewerblichen oder Außenbereich geeignet. Für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstehen, haftet der Hersteller nicht und diese sind nicht durch die Garantie abgedeckt.
11. Das Stehen, Klettern und Spielen auf den Möbeln ist strengstens verboten. Das Springen auf Bettgestellen ist verboten. Die Nichtbeachtung der Regeln zur bestimmungsgemäßen Verwendung von Möbeln gefährdet die Sicherheit, Gesundheit und das Leben des Benutzers.
12. Vermeiden Sie das gleichzeitige Öffnen mehrerer Schubladen/Türen, da dies zu einem Stabilitätsverlust des Möbels und damit zu Schäden am Möbel oder einer Sicherheitsgefährdung für den Benutzer führen kann.
13. Die in der Montageanleitung angegebene Belastung darf nicht überschritten werden. Eine übermäßige Überlastung der Möbel gefährdet die Sicherheit des Benutzers und kann zu dauerhaften Schäden am Produkt führen. Wenn Sie Zweifel bezüglich der Belastung haben, wenden Sie sich an den Hersteller.
14. Die Möbel sollten in trockenen, geschlossenen Räumen verwendet und vor schädlichen Witterungseinflüssen und direkter Sonneneinstrahlung geschützt werden. Die Lufttemperatur in den Räumen sollte zwischen 10–30 °C und die relative Luftfeuchtigkeit zwischen 25–80 % liegen. Möbel sollten nicht näher als einen halben Meter an aktiven Heizkörpern aufgestellt werden. Sie sollten auch nicht in der Nähe eines Kamins oder Ofens aufgestellt werden. Möbel sollten in Räumen mit ausreichender Belüftung benutzt werden.
15. Wenn das Produkt mit Glas-/Spiegelementen ausgestattet ist, muss es sowohl bei der Montage als auch bei der Verwendung mit Vorsicht behandelt werden, d. h. es dürfen keine Schläge auf die Glas-/Spiegeloberfläche ausgeführt werden, da diese sonst zerspringen und scharfe Glassplitter bilden könnte, die ein Sicherheitsrisiko für die Gesundheit und das Leben des Benutzers darstellen.

PFLEGEHINWEISE

1. Reinigen Sie die Möbel ausschließlich mit einem Staubtuch (trocken oder feucht). Verwenden Sie keine chemischen Scheuermittel. Reinigen Sie Glaselemente mit handelsüblichen Glasreinigern, entsprechend den Anweisungen auf der Verpackung des verwendeten Produktes.
2. Vermeiden Sie hohe Temperaturen, die die Möbeloberfläche dauerhaft beschädigen können, wie z. B. heiße Flüssigkeiten, Geschirr usw.
3. Vermeiden Sie den Kontakt der Möbeloberflächen mit Flüssigkeiten, die die Oberfläche beschädigen könnten, und setzen Sie sie nicht dem Kontakt mit diesen aus.

INFORMACIJA O BEZBEDNOSTI PROIZVODA

Kompanija Gała Meble Sp. z o.o., PIB: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, izjavljuje da teži tome da svi ponuđeni proizvodi ispunjavaju sve zakonske obaveze proistekle iz važećih propisa, uključujući i Uredbu Evropskog parlamenta i Saveta (EU) 2023/988 od 10. maja 2023. godine o opštoj bezbednosti proizvoda.

Kontakt podaci proizvođača:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Poljska
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Ponuđeni proizvodi podvrgavaju se analizama sa aspekta bezbednosti, uzimajući u obzir tehničke karakteristike, upotrebne osobine, funkcionalnost, namenu, kao i rizike koji mogu nastati tokom korišćenja proizvoda.

Poštovani klijente!

Ukoliko planirate kupovinu u Gała Meble, čestitamo na odličnom izboru, a ukoliko ste već obavili kupovinu, zahvaljujemo se u ime celog tima GAŁA MEBLE Sp. z o.o. Želimo da naši nameštaj dugo služi i pruža Vam zadovoljstvo. Molimo Vas da pažljivo pročitate pravila upotrebe i održavanja našeg nameštaja kako biste u njemu mogli dugo da uživate.

Uložili smo maksimalan trud da kupljeni nameštaj bude visokog kvaliteta, moderan i funkcionalan. Međutim, ukoliko dođe do bilo kakvih neslaganja ili problema, molimo Vas da nas kontaktirate radi njihovog brzog otklanjanja.

OPŠTA PRAVILA MONTAŽE I BEZBEDNE UPOTREBE NAMEŠTAJA

Pažnja! – Pre početka montaže nameštaja, obavezno se upoznajte sa uputstvom za montažu i pravilima upotrebe/održavanja. Montažu nameštaja treba izvoditi isključivo prema redosledu navedenom u uputstvu za montažu. U slučaju nepoštovanja uputstava iz priručnika za montažu/održavanje, proizvođač ne snosi odgovornost za eventualnu štetu. Uputstvo za montažu i informacije o bezbednosti proizvoda treba čuvati tokom celog perioda korišćenja nameštaja.

1. Ukoliko se pre sklapanja primeti oštećenje ili nedostatak bilo kog dela nameštaja, potrebno je kontaktirati proizvođača i ne započinjati montažu. U slučaju nedostatka odgovarajućeg broja montažnih elemenata (prema priloženom uputstvu), to treba prijaviti proizvođaču.
2. Ambalažni otpad treba zbrinuti u skladu sa važećim propisima o zaštiti životne sredine (selekcija otpada).
3. Deca i osobe sa smanjenim mentalnim sposobnostima ne bi trebalo da učestvuju u montaži niti da budu bez nadzora tokom njenog trajanja, zbog rizika od gutanja sitnih delova.
4. Da bi se izbegle ogrebotine, nameštaj treba montirati i sastavljati na mekoj podlozi, kao što su tepih, čebe ili peškir. Način montaže, broj delova i potrebnih dodataka definisan je u uputstvu koje se nalazi u paketu. Montažu treba izvoditi prema uputstvu, a u slučaju nejasnoća, preporučuje se angažovanje kvalifikovanog montera ili kontaktiranje kompanije Gała Meble. Uputstvo za montažu treba detaljno proučiti i sačuvati za buduću upotrebu.
5. Svaki put je potrebno nivelisati nameštaj na stabilnoj podlozi. Svako pomeranje nameštaja zahteva ponovno nivelisanje pre pričvršćivanja za zid. Nameštaj treba pomerati bez dodatnog opterećenja.
6. Ne pomerati / ne vući nameštaj bez prethodnog podizanja, jer to može dovesti do oštećenja i nameštaja i poda / zida. Zabranjeno je prenošenje nameštaja hvatanjem za pokretne delove (frontove, fioke). Nameštaj treba prenositi hvatanjem za fiksne konstruktivne elemente (radne ploče, poklopce, bočne stranice).
7. Ukoliko je to naznačeno u uputstvu za montažu, proizvod mora biti trajno pričvršćen za zid pomoću priloženih uglova, kako bi se izbegle smrtno povrede ili ozbiljne povrede u slučaju prevrtanja proizvoda na korisnika. U paketu su priloženi samo šrafovi za pričvršćivanje uglova na proizvod, koji sprečavaju prevrtanje proizvoda. Molimo Vas da se obratite specijalizovanoj prodavnici ili stručnjaku radi izbora odgovarajućeg tipa šrafova ili tiplova koji se koriste za određeni tip zida.
8. Kod kuhinjskog nameštaja namenjenog za ugradnju kućnih aparata, potrebno je pravilno montirati uređaje prema preporukama proizvođača, kako bi se obezbedila bezbednost i ispravno funkcionisanje uređaja. U slučaju nedoumice, preporučuje se da instalaciju obavi kvalifikovano lice. Nepravilna montaža i instalacija mogu dovesti do oštećenja nameštaja ili kućnih aparata.
9. Važno je redovno proveravati spojeve u nameštaju (ekscentri, šrafovi, vijci, konfirmati itd.). U slučaju labavljenja spojeva, iste treba dotegnuti. Ovo je neophodno radi obezbeđivanja stabilnosti tokom celog perioda korišćenja proizvoda.
10. Nameštaj treba koristiti u skladu sa njegovom namenom. Pre početka korišćenja proizvoda, pažljivo pročitate bezbednosne smernice iz uputstva za montažu. Nameštaj naše kompanije namenjen je isključivo za upotrebu u stambenim prostorima. Nije pogodan za komercijalnu upotrebu niti za korišćenje na otvorenom. Proizvođač ne odgovara za štetu nastalu usled nepravilne upotrebe, a takva šteta nije pokrivena garancijom.
11. Strogo je zabranjeno stajanje, penjanje i igranje na nameštaju. Skakanje po ramovima kreveta je zabranjeno. Nepridržavanje pravila upotrebe nameštaja u skladu sa namenom ugrožava bezbednost, zdravlje i život korisnika.
12. Izbegavati istovremeno izvlačenje više fioke / otvaranje više vrata, jer to može dovesti do gubitka stabilnosti nameštaja, što može uzrokovati oštećenje nameštaja ili predstavljati opasnost po bezbednost korisnika.
13. Ne prekoračivati opterećenje navedeno u uputstvu za montažu. Prekomerno opterećenje nameštaja ugrožava bezbednost korisnika i može dovesti do trajnog oštećenja proizvoda. U slučaju nedoumice u vezi sa opterećenjem, kontaktirati proizvođača.
14. Nameštaj treba koristiti u suvim, zatvorenim prostorijama, zaštićenim od štetnih atmosferskih uticaja i direktnog sunčevog zračenja. Temperatura vazduha u prostoriji treba biti u rasponu od 10-30°C, a relativna vlažnost od 25-80%. Nameštaj ne treba postavljati na udaljenosti manjoj od pola metra od aktivnih grejnih tela. Takođe, ne treba ga postavljati u blizini kamina ili peći. Nameštaj koristiti u prostorijama sa ispravnom ventilacijom.
15. Ukoliko proizvod sadrži staklene elemente / ogledalo, treba postupati pažljivo i tokom montaže i tokom upotrebe, tj. ne udarati u staklenu / ogledalsku površinu, jer to može dovesti do njenog lomljenja i stvaranja oštrih delova stakla, koji predstavljaju opasnost po zdravlje i život korisnika.

PRAVILA ODRŽAVANJA NAMEŠTAJA

1. Nameštaj čistiti isključivo krpom za prašinu (suvom ili blago vlažnom). Ne koristiti nikakva hemijska abrazivna sredstva. Staklene elemente čistiti sredstvima za čišćenje stakla dostupnim na tržištu, prema uputstvu navedenom na ambalaži proizvoda.
2. Izbegavati visoke temperature koje mogu trajno oštetiti površinu nameštaja, kao što su vrele tečnosti, posuđe i sl.
3. Izbegavati i ne izlagati površine nameštaja kontaktu sa tečnostima koje mogu dovesti do oštećenja površine.

INFORMATIE OVER PRODUCTVEILIGHEID

Gała Meble Sp. z o.o., BTW-nummer: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, verklaart dat zij ernaar streeft om te waarborgen dat de aangeboden producten voldoen aan alle wettelijke verplichtingen die voortvloeien uit de geldende regelgeving, waaronder ook Verordening (EU) 2023/988 van het Europees Parlement en de Raad van 10 mei 2023 inzake algemene productveiligheid.

Contactgegevens van de fabrikant:

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polen
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

De aangeboden producten worden geanalyseerd op het gebied van veiligheid, met inachtneming van technische eigenschappen, gebruiksdoeleinden, functionaliteit en het beoogde gebruik, waarbij rekening wordt gehouden met de risico's die zich tijdens het gebruik van de producten kunnen voordoen.

Geachte klant,

Als u overweegt om bij Gała Meble te kopen, feliciteren wij u met een uitstekende keuze. Indien u reeds een aankoop heeft gedaan, danken wij u namens het gehele team van GATA MEBLE Sp. z o.o. Wij hopen dat onze meubels u langdurig van dienst zullen zijn en u veel voldoening zullen geven. Lees zorgvuldig de gebruiks- en onderhoudsvoorschriften om zo lang mogelijk van uw meubels te kunnen genieten.

Wij hebben er alles aan gedaan om ervoor te zorgen dat de aangekochte meubels van zeer hoge kwaliteit, modern en functioneel zijn. Mocht er desondanks sprake zijn van enige non-conformiteit, verzoeken wij u contact met ons op te nemen zodat wij deze snel kunnen verhelpen.

ALGEMENE MONTAGE- EN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOOR MEUBELS

Let op! – Lees vóór aanvang van de montage van het meubelstuk altijd de montagehandleiding en de gebruiks-/onderhoudsvoorschriften zorgvuldig door. De montage dient te worden uitgevoerd in de volgorde zoals aangegeven in de montagehandleiding. Indien de aanwijzingen in de montage- of onderhoudsinstructies niet worden opgevolgd, aanvaardt de fabrikant geen aansprakelijkheid voor eventuele schade. Bewaar de montagehandleiding en de veiligheidsinformatie gedurende de gehele gebruiksperiode van het meubel.

1. Indien vóór montage schade of gebreken aan enig onderdeel van het meubel worden geconstateerd, dient u contact op te nemen met de fabrikant en niet over te gaan tot montage. Indien blijkt dat het aantal montagematerialen niet overeenkomt met de bijgevoegde instructie, dient u dit te melden bij de fabrikant.
2. Verpakkingsafval dient te worden afgevoerd conform de geldende milieuregels (afvalscheiding).
3. Kinderen en personen met een beperkte geestelijke vermogens mogen niet deelnemen aan de montage en mogen tijdens de montage niet zonder toezicht blijven, vanwege het risico op inslikken van kleine onderdelen.
4. Om krassen te voorkomen, dient het meubel op een zachte ondergrond te worden gemonteerd, zoals een tapijt, deken of handdoek. De wijze van montage, het aantal onderdelen en accessoires die nodig zijn voor de montage, worden aangegeven in de bijgevoegde handleiding. Voer de montage uit volgens de instructies; bij onduidelijkheden dient u de montage over te laten aan een gekwalificeerde monteur of contact op te nemen met Gała Meble. Analyseer de montagehandleiding zorgvuldig en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
5. Het is altijd vereist om de meubels waterpas te plaatsen op een stabiele ondergrond. Bij iedere verplaatsing van het meubel dient het opnieuw waterpas te worden gesteld voordat het aan de muur wordt bevestigd. Meubels dienen zonder extra belasting te worden verplaatst.
6. Schuif of trek het meubel niet zonder het eerst op te tillen, aangezien dit schade kan veroorzaken aan zowel het meubel als de vloer/muur. Het is verboden meubels te verplaatsen door aan bewegende delen (fronten, lades) te trekken. Til het meubel altijd op aan de vaste constructie-elementen (bladen, panelen, zijvakken).
7. Indien de montagehandleiding dit aangeeft, moet het product permanent aan de muur worden bevestigd met de bijgeleverde hoekbeugels om dodelijke ongevallen of ernstig letsel bij omvallen te voorkomen. In de set zijn alleen schroeven bijgevoegd voor de bevestiging van de hoekbeugels aan het product zelf, ter voorkoming van omvallen. Neem contact op met een gespecialiseerde winkel of vakman voor het kiezen van het juiste type schroeven of pluggen die geschikt zijn voor het betreffende type muur.
8. Voor keukenmeubels die bestemd zijn voor inbouwapparatuur dient de montage van de apparatuur te geschieden volgens de aanbevelingen van de fabrikant, om veiligheid en correcte werking te waarborgen. Bij twijfel wordt aanbevolen de installatie over te laten aan een gekwalificeerd persoon. Onjuiste montage en installatie kunnen leiden tot schade aan meubels of apparatuur.
9. Het is belangrijk om regelmatig de verbindingen in het meubel (excenterverbindingen, schroeven, bouten, bevestigingsmiddelen, enz.) te controleren. Indien een verbinding losraakt, dient deze te worden aangedraaid. Dit is noodzakelijk om de stabiliteit van het product gedurende de gehele gebruiksperiode te waarborgen.
10. Meubels dienen te worden gebruikt overeenkomstig hun bestemming. Lees vóór ingebruikname van het product zorgvuldig de veiligheidsinstructies in de montagehandleiding. Onze meubels zijn uitsluitend bestemd voor gebruik in woonruimtes. Ze zijn niet geschikt voor commercieel gebruik of gebruik buitenshuis. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van oneigenlijk gebruik; dergelijke schade valt niet onder de garantie.
11. Het is ten strengste verboden om op meubels te staan, te klimmen of ermee te spelen. Het is verboden te springen op bedframes. Het niet naleven van de gebruiksvoorschriften vormt een gevaar voor de veiligheid, gezondheid en het leven van de gebruiker.
12. Vermijd het gelijktijdig uittrekken van meerdere lades of het openen van meerdere deuren, omdat dit de stabiliteit van het meubel kan beïnvloeden, wat kan leiden tot schade aan het meubel of een veiligheidsrisico voor de gebruiker kan vormen.
13. Overschrijd het in de montagehandleiding aangegeven maximale draagvermogen niet. Overbelasting van het meubel vormt een veiligheidsrisico voor de gebruiker en kan blijvende schade aan het product veroorzaken. Neem bij twijfel over het draagvermogen contact op met de fabrikant.
14. Meubels dienen te worden gebruikt in droge, gesloten ruimtes die beschermd zijn tegen schadelijke weersinvloeden en direct zonlicht. De kamertemperatuur dient tussen 10-30°C te liggen, met een relatieve luchtvochtigheid van 25-80%. Plaats meubels niet dicht bij een halve meter van actieve radiatoren. Zet ze ook niet in de buurt van een open haard of kachel. Gebruik meubels in ruimtes met goed werkende ventilatie.
15. Indien het product glazen of spiegelende elementen bevat, ga hier dan voorzichtig mee om tijdens zowel montage als gebruik. Voorkom stoten tegen het glas- of spiegeloppervlak, aangezien dit kan leiden tot breuk en scherpe glassplinters, die een gevaar vormen voor de gezondheid en het leven van de gebruiker.

ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN VOOR MEUBELS

1. Reinig de meubels uitsluitend met een stofdoek (droog of licht vochtig). Gebruik geen chemische schuurmiddelen. Glazen onderdelen mogen worden gereinigd met op de markt verkrijgbare glasreinigers, volgens de instructies op de verpakking van het betreffende product.
2. Vermijd hoge temperaturen die het meubeloppervlak blijvend kunnen beschadigen, zoals hete vloeistoffen, pannen, enz.
3. Vermijd contact van het meubeloppervlak met vloeistoffen die schade kunnen veroorzaken aan het oppervlak.

INFORMAÇÃO SOBRE A SEGURANÇA DOS PRODUTOS

A empresa Gala Meble Sp. z o.o., NIF: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, declara que se empenha para que os produtos oferecidos cumpram todas as obrigações legais decorrentes da legislação aplicável, incluindo o Regulamento (UE) 2023/988 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 10 de maio de 2023, relativo à segurança geral dos produtos.

Dados de contacto do fabricante:

Gala Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polónia
Tel. +48 785 008 751
E-mail: biuro@galameble.pl

Os produtos oferecidos são submetidos a análises de segurança, tendo em conta as suas características técnicas, utilidade, funcionalidade e finalidade, bem como os riscos associados à sua utilização.

Caro Cliente,

Se está a pensar adquirir produtos da Gala Meble, felicitamo-lo pela excelente escolha; se já efetuou a compra, agradecemos em nome de toda a equipa da GALA MEBLE Sp. z o.o. Gostaríamos que os nossos móveis lhe servissem durante muito tempo e lhe proporcionassem plena satisfação. Leia atentamente as regras de utilização e manutenção dos nossos móveis para poder usufruir deles durante muitos anos.

Empenhamo-nos para que os móveis adquiridos sejam de elevada qualidade, modernos e funcionais. No entanto, caso detete alguma não conformidade, solicitamos que entre em contacto connosco para que possamos resolvê-la rapidamente.

REGRAS GERAIS DE MONTAGEM E UTILIZAÇÃO SEGURA DOS MÓVEIS

Atenção! Antes de iniciar o processo de montagem do móvel, é imprescindível ler o manual de montagem e as regras de utilização/manutenção. A montagem dos móveis deve ser realizada de acordo com a ordem apresentada no manual de montagem. O não cumprimento das instruções constantes no manual de montagem/manutenção isenta o fabricante de qualquer responsabilidade por eventuais danos. O manual de montagem e as informações de segurança dos produtos devem ser guardados durante todo o período de utilização do móvel.

1. Caso detete danos ou defeitos em qualquer componente do móvel antes da montagem, deve contactar o fabricante e não proceder à montagem. Se verificar a falta de componentes de montagem (conforme indicado no manual), deve comunicar esse facto ao fabricante.
2. Os resíduos de embalagens devem ser eliminados de acordo com a legislação ambiental em vigor (separação de resíduos).
3. Crianças e pessoas com capacidades mentais reduzidas não devem participar na montagem nem permanecer sem supervisão durante o processo, devido ao risco de ingestão de pequenas peças.
4. Para evitar riscos de riscos, o móvel deve ser montado sobre uma superfície macia, como um tapete, manta ou toalha. O método de montagem, a quantidade de componentes e acessórios necessários estão especificados no manual incluído na embalagem. A montagem deve ser realizada conforme o manual; em caso de dúvidas, recomenda-se recorrer a um montador qualificado ou contactar a Gala Meble. O manual de montagem deve ser analisado cuidadosamente e guardado para referência futura.
5. É obrigatório nivelar os móveis em superfícies estáveis. Sempre que o móvel for deslocado, deve ser novamente nivelado antes de ser fixado à parede. O transporte dos móveis deve ser feito sem carga adicional.
6. Não empurre nem arraste o móvel sem o levantar previamente, pois tal pode causar danos tanto ao móvel como ao chão/parede. É proibido transportar móveis segurando por elementos móveis (frentes, gavetas). O móvel deve ser transportado segurando por elementos estruturais fixos (tampas, topos, laterais).
7. Se o manual de montagem assim o indicar, o produto deve ser fixado permanentemente à parede com os suportes fornecidos, para evitar acidentes fatais ou ferimentos graves em caso de queda. O conjunto inclui apenas parafusos para fixar os suportes ao produto, prevenindo a sua queda. Para escolher o tipo adequado de parafusos ou buchas para o tipo de parede, consulte uma loja especializada ou um profissional.
8. No caso de móveis de cozinha destinados a eletrodomésticos, a instalação dos mesmos deve ser feita de acordo com as recomendações do fabricante, para garantir a segurança e o correto funcionamento dos aparelhos. Em caso de dúvida, recomenda-se recorrer a um profissional qualificado. Uma instalação inadequada pode causar danos aos móveis ou aos eletrodomésticos.
9. É importante verificar regularmente as ligações do móvel (cames, parafusos, parafusos de madeira, etc.). Se alguma ligação estiver solta, deve ser apertada. Isto visa garantir a estabilidade do produto durante toda a sua utilização.
10. Os móveis devem ser utilizados de acordo com a sua finalidade. Antes de iniciar a utilização, leia atentamente as instruções de segurança constantes no manual de montagem. Os móveis da nossa empresa destinam-se exclusivamente a espaços residenciais. Não são adequados para uso comercial nem para utilização no exterior. O fabricante não se responsabiliza por danos resultantes de uso indevido, os quais não estão cobertos pela garantia.
11. É estritamente proibido subir, escalar ou brincar nos móveis. É proibido saltar sobre as estruturas das camas. O não cumprimento das regras de utilização pode pôr em risco a segurança, saúde e vida do utilizador.
12. Evite puxar várias gavetas ou abrir várias portas ao mesmo tempo, pois isso pode comprometer a estabilidade do móvel, podendo causar danos ou criar riscos para o utilizador.
13. Não exceda a carga máxima indicada no manual de montagem. A sobrecarga do móvel compromete a segurança do utilizador e pode causar danos irreversíveis ao produto. Em caso de dúvida quanto à carga, contacte o fabricante.
14. Os móveis devem ser utilizados em ambientes secos, fechados e protegidos de influências atmosféricas nocivas e da exposição direta à luz solar. A temperatura ambiente deve situar-se entre 10-30°C e a humidade relativa entre 25-80%. Os móveis não devem ser colocados a menos de meio metro de radiadores em funcionamento. Não devem ser colocados junto a lareiras ou fogões. Os móveis devem ser utilizados em espaços com ventilação adequada.
15. Se o produto possuir elementos de vidro/espelho, deve manuseá-los com cuidado tanto na montagem como na utilização, evitando impactos na superfície de vidro/espelho, pois podem causar quebra e formação de fragmentos cortantes, representando perigo para a saúde e vida do utilizador.

REGRAS DE MANUTENÇÃO DOS MÓVEIS

1. Limpe os móveis apenas com um pano para pó (seco ou ligeiramente húmido). Não utilize produtos químicos abrasivos. Os elementos de vidro devem ser limpos com produtos próprios para vidro disponíveis no mercado, seguindo as instruções do fabricante.
2. Evite temperaturas elevadas que possam danificar permanentemente a superfície do móvel, como líquidos quentes, recipientes, etc.
3. Evite e não exponha as superfícies dos móveis ao contacto com líquidos que possam causar danos.

INFORMACIJA O SIGURNOSTI PROIZVODA

Tvrtka Gala Meble Sp. z o.o., OIB: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, izjavljuje da nastoji osigurati da ponuđeni proizvodi ispunjavaju sve zakonske obveze koje proizlaze iz važećih propisa, uključujući i Uredbu Europskog parlamenta i Vijeća (EU) 2023/988 od 10. svibnja 2023. o općoj sigurnosti proizvoda.

Kontakt podaci proizvođača:

Gala Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Poljska
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Ponuđeni proizvodi podliježu analizama sigurnosti, uzimajući u obzir tehnička svojstva, uporabne karakteristike, funkcionalnost, namjenu te rizike koji se mogu pojaviti tijekom korištenja proizvoda.

Poštovani kupče!

Ako planirate kupnju u Gala Meble, čestitamo na izvrsnom izboru, a ako ste već obavili kupnju, zahvaljujemo u ime cijelog tima GALA MEBLE Sp. z o.o. Želimo da Vam naši namještaj dugo služi i pruža zadovoljstvo. Molimo Vas da pažljivo pročitate pravila korištenja i održavanja našeg namještaja kako biste u njemu mogli dugo uživati.

Uložili smo maksimalne napore kako bi kupljeni namještaj bio vrlo visoke kvalitete, moderan i funkcionalan. Međutim, ukoliko bi došlo do bilo kakvih nesukladnosti, molimo Vas da nas kontaktirate radi njihovog brzog otklanjanja.

OPĆA PRAVILA MONTAŽE I SIGURNE UPOTREBE NAMJEŠTAJA

Pažnja!!! – Prije početka montaže namještaja, obavezno se upoznajte s uputama za montažu i pravilima korištenja/održavanja. Montažu namještaja potrebno je provesti prema redoslijedu navedenom u uputama za montažu. U slučaju nepridržavanja uputa iz priručnika za montažu/održavanje, proizvođač ne snosi odgovornost za nastalu štetu. Upute za montažu i informacije o sigurnosti proizvoda potrebno je čuvati tijekom cijelog razdoblja korištenja namještaja.

1. U slučaju uočavanja oštećenja ili nedostataka bilo kojeg dijela namještaja prije sklapanja, potrebno je kontaktirati proizvođača i ne započinjati montažu. U slučaju nedostatka odgovarajućeg broja montažnih elemenata (prema priloženim uputama za montažu), potrebno je to prijaviti proizvođaču.
2. Ambalažni otpad potrebno je zbrinuti u skladu s važećim propisima o zaštiti okoliša (razvrstavanje otpada).
3. Djeca i osobe s ograničenim mentalnim sposobnostima ne smiju sudjelovati u montaži niti ostati bez nadzora tijekom nje, zbog rizika od gutanja sitnih dijelova.
4. Kako bi se spriječilo nastajanje ogrebotina, namještaj treba montirati i sastavljati na mekoj podlozi, poput tepiha, deke ili ručnika. Način montaže, broj dijelova i pribora potrebnih za montažu naveden je u uputama priloženim uz paket. Montažu treba provesti prema uputama, a u slučaju nejasnoća povjeriti je kvalificiranom monteru ili kontaktirati Gala Meble. Upute za montažu potrebno je pažljivo proučiti i sačuvati za buduću upotrebu.
5. Svaki put je potrebno iznivelirati namještaj na stabilnoj podlozi. Svako premještanje namještaja zahtijeva ponovno niveliranje prije pričvršćivanja za zid. Premještanje namještaja treba obavljati bez dodatnog opterećenja.
6. Ne pomicati / ne vući namještaj bez prethodnog podizanja, jer to može uzrokovati oštećenje i namještaja i poda / zida. Strogo je zabranjeno prenositi namještaj hvatanjem za pomične dijelove (fronte, ladice). Namještaj treba prenositi hvatanjem za fiksne konstrukcijske dijelove (ploče, poklopce, bočne stranice).
7. Ako upute za montažu to zahtijevaju, proizvod mora biti trajno pričvršćen za zid pomoću priloženih kutnika, kako bi se izbjegla smrtna nesreća ili ozbiljne ozljede u slučaju prevrtanja na korisnika. U paketu su priloženi samo vijci za pričvršćivanje kutnika na proizvod, koji sprječavaju prevrtanje proizvoda. Molimo Vas da se za odabir odgovarajuće vrste vijaka ili tiplova, koji se trebaju koristiti za određenu vrstu zida, obratite specijaliziranoj trgovini ili stručnjaku.
8. Kod kuhinjskog namještaja namijenjenog za ugradnju kućanskih aparata, potrebno je pravilno montirati uređaje prema preporukama proizvođača, kako bi se osigurala sigurnost i ispravno funkcioniranje uređaja. U slučaju sumnje, preporučuje se instalaciju povjeriti kvalificiranoj osobi. Nepravilna montaža i instalacija mogu dovesti do oštećenja namještaja ili kućanskih aparata.
9. Važno je redovito provjeravati spojeve u namještaju (ekscentri, vijci, šarafi, konfirmati itd.). U slučaju labavljenja spojeva, potrebno ih je dotegnuti. To je važno radi osiguravanja stabilnosti tijekom cijelog razdoblja korištenja proizvoda.
10. Namještaj treba koristiti u skladu s njegovom namjenom. Prije početka korištenja proizvoda, pažljivo pročitate sigurnosne upute sadržane u priručniku za montažu. Namještaj naše tvrtke namijenjen je isključivo za uporabu u stambenim prostorima. Nije prikladan za komercijalnu upotrebu niti za korištenje na otvorenom. Proizvođač ne odgovara za štete nastale nepravilnom upotrebom i one nisu pokrivene jamstvom.
11. Strogo je zabranjeno stajanje, penjanje i igranje na namještaju. Na okvirima kreveta zabranjeno je skakanje. Nepridržavanje pravila korištenja namještaja u skladu s namjenom ugrožava sigurnost, zdravlje i život korisnika.
12. Izbjegavajte istovremeno izvlačenje više ladica / otvaranje više vrata, jer to može utjecati na gubitak stabilnosti namještaja, što može dovesti do oštećenja namještaja ili predstavljati sigurnosni rizik za korisnika.
13. Ne prekoračujte opterećenje navedeno u uputama za montažu. Prekomjerno opterećenje namještaja ugrožava sigurnost korisnika i može uzrokovati trajno oštećenje proizvoda. U slučaju sumnje u dopušteno opterećenje, kontaktirajte proizvođača.
14. Namještaj treba koristiti u suhim, zatvorenim prostorima, zaštićenim od štetnih atmosferskih utjecaja i izravnog sunčevog zračenja. Temperatura zraka u prostoriji treba biti u rasponu od 10-30°C, a relativna vlažnost zraka između 25-80%. Namještaj ne smije biti postavljen na udaljenosti manjoj od pola metra od aktivnih radijatora. Također ga ne treba postavljati u blizini kamina ili peći. Namještaj treba koristiti u prostorijama s ispravnom ventilacijom.
15. Ako proizvod sadrži staklene elemente / ogledalo, potrebno je s njim pažljivo rukovati i tijekom montaže i tijekom korištenja, tj. ne udarati po staklenoj / zrcalnoj površini, jer to može uzrokovati lomljenje i nastanak oštih komada stakla, koji predstavljaju opasnost za zdravlje i život korisnika.

PRAVILA ODRŽAVANJA NAMJEŠTAJA

1. Namještaj čistite isključivo krpom za prašinu (suhom ili vlažnom). Ne koristiti nikakva kemijska abrazivna sredstva. Staklene elemente čistite sredstvima za čišćenje stakla dostupnim na tržištu, prema uputama navedenim na ambalaži proizvoda.
2. Izbjegavajte visoke temperature koje mogu trajno oštetiti površinu namještaja, poput vrućih tekućina, posuđa i sl.
3. Izbjegavajte i ne izlažite površine namještaja kontaktu s tekućinama koje mogu uzrokovati oštećenje površine.

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA PRODUSELOR

Societatea Gala Meble Sp. z o.o., NIP: 911 000 02 18, KRS: 0000176078, REGON: 932946885, declară că urmărește ca produsele oferite să respecte toate obligațiile legale care decurg din reglementările în vigoare, inclusiv din Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului (UE) 2023/988 din 10 mai 2023 privind siguranța generală a produselor.

Datele de contact ale producătorului:

Gala Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Polonia
tel. +48 785 008 751
e-mail: biuro@galameble.pl

Produsele oferite sunt supuse analizelor privind siguranța, ținând cont de proprietățile tehnice, de utilizare, funcționalitate, destinație, precum și de riscurile care pot apărea în timpul utilizării acestora.

Stimate Client,

Dacă intenționați să achiziționați produse de la Gala Meble, vă felicităm pentru alegerea excelentă, iar dacă deja ați efectuat achiziția, vă mulțumim în numele întregii echipe GALA MEBLE Sp. z o.o. Ne dorim ca mobilierul nostru să vă servească mult timp și să vă ofere satisfacție. Vă rugăm să citiți cu atenție regulile de utilizare și întreținere a mobilierului nostru, pentru a vă putea bucura de acesta cât mai mult timp.

Am depus toate eforturile pentru ca mobilierul achiziționat să fie de cea mai înaltă calitate, modern și funcțional. Totuși, în cazul în care apar orice neconformități, vă rugăm să ne contactați pentru a le elimina rapid.

PRINCIPII GENERALE DE ASAMBLARE ȘI UTILIZARE SIGURĂ A MOBILIERULUI

Atenție!!! – Înainte de a începe procesul de asamblare a mobilierului, este absolut necesar să citiți instrucțiunile de asamblare și regulile de utilizare/întreținere. Asamblarea mobilierului trebuie efectuată în ordinea prezentată în instrucțiunile de asamblare. În cazul nerespectării indicațiilor din instrucțiunile de asamblare/întreținere, producătorul nu își asumă răspunderea pentru eventualele daune. Instrucțiunile de asamblare și informațiile privind siguranța produselor trebuie păstrate pe toată durata utilizării mobilierului.

1. În cazul observării unor deteriorări sau defecte ale oricăror elemente ale mobilierului înainte de asamblare, vă rugăm să contactați producătorul și să nu începeți asamblarea. Dacă se constată lipsa unor elemente de montaj (conform instrucțiunilor de asamblare anexate), acest fapt trebuie raportat producătorului.
2. Deșeurile de ambalaj trebuie eliminate conform reglementărilor în vigoare privind protecția mediului (colectare selectivă a deșeurilor).
3. Copiii și persoanele cu capacitate mintală redusă nu trebuie să participe la asamblare și nu trebuie lăsate nesupravegheate în timpul acesteia, din cauza riscului de înghițire a pieselor mici.
4. Pentru a preveni apariția zgârieturilor, mobilierul trebuie asamblat și montat pe o suprafață moale, cum ar fi un covor, o pătură sau un prosop. Modul de asamblare, numărul de elemente și accesorii necesare sunt specificate în instrucțiunile din pachet. Asamblarea trebuie efectuată conform instrucțiunilor, iar în caz de neclarități, se recomandă apelarea la un montator calificat sau contactarea Gala Meble. Instrucțiunile de asamblare trebuie analizate cu atenție și păstrate pentru viitor.
5. Este necesară nivelarea mobilierului pe o suprafață stabilă de fiecare dată. Fiecare mutare a mobilierului necesită o nouă nivelare înainte de fixarea acestuia de perete. Mobilierul trebuie mutat fără încărcătură suplimentară.
6. Nu deplasați/nu trageți mobilierul fără a-l ridica în prealabil, deoarece acest lucru poate duce la deteriorarea atât a mobilierului, cât și a podelei/peretelui. Este interzisă transportarea mobilierului prin prinderea de elementele mobile (fronturi, sertare). Mobilierul trebuie transportat prin prinderea de elementele structurale fixe (blaturi, capace, laterale).
7. Dacă instrucțiunile de asamblare prevăd acest lucru, produsul trebuie fixat permanent de perete cu ajutorul colțarelor incluse, pentru a evita accidentele mortale sau vătămrile grave în cazul răsturnării acestuia peste utilizator. În pachet sunt incluse doar șuruburile pentru fixarea colțarelor de produs, care previn răsturnarea acestuia. Vă rugăm să consultați un magazin de specialitate sau un profesionist pentru alegerea tipului potrivit de șuruburi sau dibluri, care trebuie utilizate în funcție de tipul de perete.
8. În cazul mobilierului de bucătărie destinat instalării aparatelor electrocasnice, montajul acestora trebuie realizat corect, conform recomandărilor producătorului, pentru a asigura siguranța și funcționarea corectă a aparatelor. În caz de îndoială, se recomandă ca instalarea să fie efectuată de o persoană calificată. Montajul și instalarea necorespunzătoare pot duce la deteriorarea mobilierului sau a aparatelor electrocasnice.
9. Este important să verificați periodic îmbinările din mobilier (excentrice, șuruburi, holșuruburi, conectori etc.). În cazul slăbirii acestora, trebuie strânse. Acest lucru asigură stabilitatea pe toată durata utilizării produsului.
10. Mobilierul trebuie utilizat conform destinației sale. Înainte de utilizare, citiți cu atenție instrucțiunile de siguranță din manualul de asamblare. Mobilierul produs de compania noastră este destinat exclusiv utilizării în spații rezidențiale. Nu este potrivit pentru utilizare comercială sau în exterior. Producătorul nu răspunde pentru daunele rezultate din utilizarea necorespunzătoare, acestea nefiind acoperite de garanție.
11. Este strict interzis să vă urcați, să vă cățărați sau să vă jucați pe mobilier. Săriturile pe cadrul patului sunt interzise. Nerespectarea regulilor de utilizare a mobilierului conform destinației pune în pericol siguranța, sănătatea și viața utilizatorului.
12. Evitați deschiderea simultană a mai multor sertare/uși, deoarece acest lucru poate afecta stabilitatea mobilierului, ceea ce poate duce la deteriorarea acestuia sau poate crea un pericol pentru utilizator.
13. Nu depășiți sarcina maximă indicată în instrucțiunile de asamblare. Supraîncărcarea mobilierului pune în pericol siguranța utilizatorului și poate duce la deteriorarea ireversibilă a produsului. În caz de îndoială privind sarcina maximă, contactați producătorul.
14. Mobilierul trebuie utilizat în încăperi uscate, închise și protejate de influențele atmosferice dăunătoare și de acțiunea directă a razelor solare. Temperatura aerului din încăperi trebuie să fie între 10-30°C, iar umiditatea relativă între 25-80%. Mobilierul nu trebuie amplasat la o distanță mai mică de jumătate de metru de radiatoarele în funcțiune. De asemenea, nu trebuie amplasat lângă șemineu sau sobă. Mobilierul trebuie utilizat în încăperi cu ventilație funcțională.
15. Dacă produsul conține elemente din sticlă/oglină, manipulați-le cu grijă atât în timpul asamblării, cât și al utilizării, adică evitați lovirea suprafeței de sticlă/oglină, deoarece aceasta se poate sparge și poate genera cioburi ascuțite, care reprezintă un pericol pentru sănătatea și viața utilizatorului.

REGULI DE ÎNTREȚINERE A MOBILIERULUI

1. Vă rugăm să curățați mobilierul doar cu o cârpă pentru praf (uscată sau ușor umedă). Nu folosiți detergenți chimici abrazivi. Elementele din sticlă se curăță cu produse pentru curățarea sticlei disponibile pe piață, conform instrucțiunilor de pe ambalajul produsului utilizat.
2. Evitați temperaturile ridicate care pot deteriora permanent suprafața mobilierului, cum ar fi lichide fierbinți, vase etc.
3. Evitați și nu expuneți suprafața mobilierului la contactul cu lichide care pot duce la deteriorarea acesteia.

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ DES PRODUITS

La société Gała Meble Sp. z o.o., NIP : 911 000 02 18, KRS : 0000176078, REGON : 932946885, déclare qu'elle s'efforce de garantir que les produits proposés respectent toutes les obligations légales découlant des dispositions en vigueur, y compris le règlement (UE) 2023/988 du Parlement européen et du Conseil du 10 mai 2023 relatif à la sécurité générale des produits.

Coordonnées du fabricant :

Gała Meble Sp. z o.o.
56-416 Twardogóra
ul. Oleśnicka 1, Pologne
tel. +48 785 008 751
courriel : biuro@galameble.pl

Les produits proposés sont soumis à des analyses de sécurité, tenant compte de leurs propriétés techniques, utilitaires, fonctionnelles et de leur destination, en prenant en considération les risques liés à leur utilisation.

Cher client !

Si vous envisagez d'acheter chez Gała Meble, nous vous félicitons pour votre excellent choix. Si vous avez déjà effectué un achat, nous vous remercions au nom de toute l'équipe de GAŁA MEBLE Sp. z o.o. Nous souhaitons que nos meubles vous servent longtemps et vous donnent satisfaction. Veuillez lire attentivement les règles d'utilisation et d'entretien de nos meubles afin de pouvoir en profiter longtemps.

Nous avons tout mis en œuvre pour que les meubles achetés soient de très haute qualité, modernes et fonctionnels. Toutefois, en cas de non-conformité, veuillez nous contacter afin que nous puissions y remédier rapidement.

RÈGLES GÉNÉRALES POUR LE MONTAGE ET L'UTILISATION DES MEUBLES EN TOUTE SÉCURITÉ

Attention !!! – Avant de commencer le montage du meuble, il est impératif de lire attentivement les instructions de montage et les règles d'utilisation/d'entretien. Le montage des meubles doit être effectué dans l'ordre indiqué dans les instructions de montage. En cas de non-respect des instructions de montage/d'entretien, le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages causés. Les instructions de montage et les informations relatives à la sécurité des produits doivent être conservées pendant toute la durée d'utilisation du meuble.

1. Si vous constatez des dommages ou des défauts sur l'un des éléments du meuble avant le montage, veuillez contacter le fabricant et ne pas procéder au montage. Si vous constatez qu'il manque des éléments de montage (conformément à la notice de montage jointe), veuillez le signaler au fabricant.
2. Les déchets d'emballage doivent être éliminés conformément à la réglementation en vigueur en matière de protection de l'environnement (tri des déchets).
3. Les enfants et les personnes à capacité mentale réduite ne doivent pas participer au montage ni rester sans surveillance pendant celui-ci, en raison du risque d'ingestion de petites pièces.
4. Afin d'éviter les rayures, le meuble doit être assemblé et monté sur une surface souple, telle qu'un tapis, une couverture ou une serviette. La méthode d'assemblage des meubles, le nombre d'éléments et d'accessoires nécessaires à l'assemblage sont indiqués dans la notice jointe au colis. L'assemblage doit être effectué conformément à la notice. En cas de doute, confiez l'assemblage à un monteur qualifié ou contactez Gała Meble. Lisez attentivement la notice d'assemblage et conservez-la pour référence future.
5. Il est nécessaire de mettre les meubles à niveau sur une surface stable à chaque fois. Chaque déplacement du meuble nécessite de le remettre à niveau avant de le fixer au mur. Le déplacement des meubles doit s'effectuer sans charge supplémentaire.
6. Ne pas déplacer / traîner le meuble sans le soulever au préalable, car cela pourrait endommager à la fois le meuble et le sol / les murs. Il est interdit de déplacer les meubles en les saisissant par leurs éléments mobiles (façades, tiroirs). Les meubles doivent être déplacés en les saisissant par leurs éléments structurels fixes (plateaux, couvercles, côtés).
7. Si les instructions de montage l'indiquent, le produit doit être fixé de manière permanente au mur à l'aide des équerres fournies afin d'éviter tout accident mortel ou blessure grave en cas de chute sur l'utilisateur. Le paquet contient uniquement des vis permettant de fixer les équerres au produit afin d'empêcher celui-ci de se renverser. Veuillez contacter un magasin spécialisé ou un professionnel pour choisir le type de vis ou de chevilles approprié à utiliser pour le type de mur concerné.
8. Dans le cas des meubles de cuisine destinés à accueillir des appareils électroménagers, il convient de procéder à une installation correcte de ces derniers, conformément aux recommandations du fabricant, afin de garantir leur sécurité et leur bon fonctionnement. En cas de doute, il est recommandé de confier l'installation des appareils à une personne qualifiée. Une installation incorrecte peut endommager les meubles ou les appareils électroménagers.
9. Il est important de contrôler régulièrement les assemblages du meuble (excentriques, vis, vis à bois, confirmants, etc.). Si un assemblage est desserré, il convient de le resserrer. Cela permet d'assurer la stabilité du produit pendant toute sa durée d'utilisation.
10. Les meubles doivent être utilisés conformément à leur destination. Avant de commencer à utiliser le produit, veuillez lire attentivement les consignes de sécurité figurant dans la notice de montage. Les meubles de notre entreprise sont destinés exclusivement à un usage domestique. Ils ne conviennent pas à un usage commercial ou extérieur. Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'une utilisation inappropriée et ceux-ci ne sont pas couverts par la garantie.
11. Il est strictement interdit de se tenir debout, de grimper ou de jouer sur les meubles. Il est interdit de sauter sur les cadres de lit. Le non-respect des règles d'utilisation des meubles conformément à leur destination compromet la sécurité, la santé et la vie de l'utilisateur.
12. Évitez de tirer plusieurs tiroirs ou d'ouvrir plusieurs portes en même temps, car cela peut nuire à la stabilité du meuble, ce qui peut entraîner des dommages au meuble ou créer un risque pour la sécurité de l'utilisateur.
13. Ne pas dépasser la charge indiquée dans les instructions de montage. Une surcharge excessive du meuble compromet la sécurité de l'utilisateur et risque d'endommager le produit de manière irréversible. En cas de doute concernant la charge, contactez le fabricant.
14. Les meubles doivent être utilisés dans des pièces sèches, fermées et protégées des intempéries et de l'exposition directe au soleil. La température ambiante doit être comprise entre 10 et 30 °C et l'humidité relative entre 25 et 80 %. Les meubles ne doivent pas être placés à moins d'un demi-mètre d'un radiateur en marche. Ils ne doivent pas non plus être placés à proximité d'une cheminée ou d'un poêle. Les meubles doivent être utilisés dans des pièces équipées d'une ventilation efficace.
15. Si le produit comporte des éléments en verre / miroir, il convient de le manipuler avec précaution tant lors du montage que lors de l'utilisation, c'est-à-dire d'éviter tout choc contre la surface en verre / miroir qui pourrait provoquer sa rupture et la formation d'éclats de verre coupants, constituant un danger pour la santé et la vie de l'utilisateur.

RÈGLES D'ENTRETIEN DES MEUBLES

1. Nettoyez les meubles uniquement avec un chiffon à poussière (sec ou humide). N'utilisez aucun produit chimique abrasif. Nettoyez les éléments en verre avec des produits nettoyants pour verre disponibles dans le commerce, conformément aux instructions figurant sur l'emballage du produit utilisé.
2. Évitez les températures élevées susceptibles d'endommager de manière irréversible la surface du meuble, telles que les liquides chauds, les récipients, etc.
3. Évitez d'exposer la surface des meubles à des liquides qui pourraient l'endommager.